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HUmsa: [Tuma
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 13.11.2004 18:21:10

dopmupoBaHus 3aKiTI09eHust Bpada: 15.11.2004 21:05:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/6278/answer/6279




YBaxaemsit [luma! OOBIUHO Yepe3 2 Mecslia IoCye olepaluy BeHH cliagaiTcs. OOpaTuTecs K
yponory, KoTopeld Bac omepupoBas. B HEKOTOPHIX Clly4asx UMeeTCs He OfHa (KaK B HOpMe), a
HECKOJIbKO B€H, TaK Ha3bIBAEMBbIM «PACCHITHON TUII CTPOEHUS SIMYKOBOW BEHHI». BO3MOXKHO, 4TO B
Xofle orepaluy OBIIN IepeBsi3aHbl He Bce BeHE. [IuiuTe, OyOoy pag moMOoyYb.



